

**Alsóvadász Község Képviselő Testülete**  
**3811 Alsóvadász, Fő út 63.**

**Szám: 10/2017.**

## **Jegyzőkönyv**

**Készült:** 2017. szeptember 11-én 16 óra 30 perckor kezdett rendkívüli képviselő-testületi nyílt ülésről Alsóvadász Község Önkormányzatának tanácskozó termében.

**Jelen vannak:** Szemán János – polgármester, Drótos László, Illés Károlyné, Juhász Gergely, Kovács János és Takács István képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző.

Távollétét jelezte: Kozákné Bukszár Anna aljegyző.

Késését jelezte: Ádámné Mészáros Krisztina képviselő.

Szemán János polgármester megnyitotta az ülést nagyon sok szeretettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselőtestületi tagból 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Takács István és Kovács János képviselőket javasolta. A testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

A Polgármester Úr azzal a kérdéssel fordul a testülethez, hogy van-e valakinek önálló napirendi pontra javaslata. Önálló napirendi pontot egyik képviselő sem kíván előterjeszteni.

A Képviselő-testület napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Napirend:

- 1.) Helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló rendelet elfogadása
- 2.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról döntés

A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

Szemán János polgármester az első napirendi pont előterjesztésére felkéri a Jegyző Asszonyt. Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző elmondja, hogy a B-A-Z Megyei Kormányhivatal ellenőrzést folytatott a helyi népszavazással kapcsolatos rendeletekről, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatokról szóló rendeleteket is vizsgálta, abból a szempontból is, hogy tartalmaz-e a helyi népszavazásról szóló rendelkezéseket. Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi népszavazásról és népi kezdeményezésről szóló rendeletét megalkotta 2001. évben, azonban a 9/2001. önkormányzati rendelet régi. A bevezető része nem az új önkormányzati törvényre hivatkozik, valamint a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számát főben, és nem százalékban határozza meg, a népi kezdeményezés szabályozásra, pedig már nincs felhatalmazás, így új rendeletet szükséges alkotni, a korábbi rendelet hatályon kívül helyezése mellett.

Az új rendeletben kizárólag azt kell szabályoznunk, hogy a választópolgárok hány %-a kezdeményezhet helyi népszavazást, mivel a népszavazásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény csak azt írja elő, hogy helyi népszavazást önkormányzati rendeletben meghatározott számú választópolgár kezdeményezhet, ami nem lehet kevesebb a választópolgárok tíz százalékánál, és nem lehet több a választópolgárok huszonöt százalékánál, és felhatalmazást kap a helyi önkormányzat képviselő-testülete, hogy rendeletben határozza meg a helyi népszavazást kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számát, mely az előre kiküldött rendelettervezet szerint 20 % *(mellékletként csatolva)*. Azért szükséges százalékban kifejezni a számot, hiszen a választópolgárok száma folyamatosan változik.

Szemán János polgármester felkéri a képviselőket, hogy amennyiben nincs kérdésük és hozzászólásuk, szavazzanak a rendelet elfogadásáról.

A döntéshozatalban 6 fő vett részt és 6 igen szavazattal a Képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotja:

**Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2017. (IX.12.)  
önkormányzati rendelete  
A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról**

*(A rendelet külön íven szövegezve és csatolva.)*

Szemán János polgármester tájékoztatja a képviselőket arról, hogy az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőtől idén is megérkezett a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról szóló levél. Javasolja hogy idén is csatlakozzon az önkormányzat a pályázati rendszerhez támogatva a felsőoktatásban részt venni kívánó hallgatókat.

Illés Károlyné alpolgármester megkérdezi, hogy ezen támogatás a szociális keret terhére elszámolható-e.

Szemán János polgármester azt válaszolja, hogy igen. Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a csatlakozásról.

A képviselő-testület a javaslatot megtárgyalta, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
59/2017. (IX.11.) Kt. határozat**

**A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati  
Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához csatlakozás**

1. Az önkormányzat a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához.
2. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.
4. Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2017. október 2.

*Ádámné Mészáros Krisztina képviselő 16 óra 55 perkor megérkezik.*

Szemán János polgármester elmondja, hogy idén az Idősek Napját szeptember 30-án tartják, 10.00 órai kezdéssel, a fellépők Aradszky László, és Gáspár Anni lesznek.

Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy az Aljegyző Asszony végleges áthelyezését kérte, október 1. napjától. A hivatalt már átadta, szabadságát tölti, az aljegyzői álláspályázat pedig ki lesz írva.

Elmondja, hogy Szikszó Város Önkormányzata településünkön lakásokat fog vásárolni, annak érdekében, hogy a szikszói Hellben dolgozók bérelhessék.

Tervezi az '56-os emlékmű bekerítését.

A Konyhára 40 M Ft-ot nyertünk, melyből 36 M Ft felújításra, 4 M Ft pedig berendezésre fordítható.

A TAO-s pályázatból az öltöző felújítása, út felújítása oldható meg, valamint beszerezhető labdafogó háló és egyéb felszerelés.

A bölcsődére, orvosi rendelőre és csapadékvíz elvezetőre vonatkozó pályázatainkat még nem bírálták el.


Az újságot színesben tervezi kiadni évente kétszer, ezzel kapcsolatban árajánlatot fog kérni.  
A Rendőrkapitányság beszámolóját az októberi testületi ülésre megkérjük.  
A jövő héten, csütörtökön 17.00 órától lesz a következő testületi ülés, melyről meghívót küldünk, napirendi pontok között fog szerepelni többek között a féléves beszámoló, valamint a települési támogatási kérelmek elbírálása is.

Szemán János polgármester – több hozzászólás hiányában – 17 óra 35 perckor az ülést bezárja.

K.m.f.



Szemán János  
polgármester



Kőrösiné Dr. Mező Anetta  
jegyző



Takács István



Kovács János

jegyzőkönyv hitelesítők